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1) Két pontszerii, pozitiv Q és 4Q toltés egymastol # tavolsagban van rogzitve. Hol kell elhelyezni
egy pontszeri Q' toltést, hogy egyensulyban legyen? Indokold meg, hogy stabil vagy instabil ebben a
pontban az egyensuly! (5+5 pont)

2) Végtelen nagy kiterjedésti toltetlen, foldelt (null potenciali) vezetdlemeztdl d tavolsagra
helyezziink el egy g toltést. Mekkora erdvel hat a vezetélemez a g toltésre? Ha a q toltéstol a lemezre
mer6leges vonalat hizunk, ez a vonal a lemezt O pontban metszi. Mekkora a toltés siirliség a lemez O
pontjaban? (5+5 pont)
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d=1cm q=210°Ch, k=9-10"

3) Két kondenzator koziil az egyiket U, =240 voltra, a masikat U, =120 voltra toltjiik. A két

kondenzatort parhuzamosan kétve U =160 volt fesziiltséget mérhetiink a kondenzatorokon. Mennyi a
kondenzatorok kapacitasanak aranya? (10 pont)

4) Q ponttdltés két homogén, végtelen &, és &, dielektromos alland6ju kozeg hatarsikjaban

helyezkedik el. Hatarozzuk meg az elektromos potencialt, a térerosséget €s az eltolasi vektort a tér
mindenpontjaban! (10 pont)

5) Az U =3000V fesziiltségre kapcsolt sikkondenzator lemezei kzétt 1

cm vastag liveg és 2 cm vastag paraffin réteg tolti ki teljesen a teret. Mekkora
toltésmennyiség van a kondenzatoron? Mekkora a térerGsség az egyes
dielektrikumokban? Mennyi a rendszer kapacitisa? (5+3+2 pont)

(Az tiveg dielektromos éllanddja 7, a paraffiné 2. A fegyverzetek nagysaga

100 cm .




